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ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ РОЗБУДОВИ ЛОГІСТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА 
ПРИКЛАДІ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

У статті обґрунтовано концептуальні засади просторового планування 
розбудови логістичної інфраструктури Волинської області в умовах повоєнного 
відновлення та євроінтеграції. Проаналізовано сучасний стан транспортно-
логістичної системи регіону, виявлено ключові обмеження (критичне 
навантаження на пункт пропуску Ягодин, недостатність мультимодальних 
терміналів) та зростання вантажопотоків у 2,5–3 рази після 2022 року.  

Модернізація логістичної інфраструктури Волині є важливим стратегічним 
кроком для забезпечення економічного зростання регіону, підвищення його 
конкурентоспроможності та інтеграції у міжнародні ланцюги постачання. Регіон 
має вигідне географічне положення на перетині транспортних шляхів України та 
Європи, що створює значний потенціал для розвитку логістичних хабів. Інвестиції 
у цифровізацію та автоматизацію логістичних процесів дозволять зменшити 
витрати на транспортування та зберігання вантажів; прискорити процеси 
митного оформлення та інтеграції з європейськими транспортними коридорами; 
покращити ефективність управління ресурсами та складськими потужностями; 
забезпечити гнучкість і адаптивність до сучасних викликів, таких як зміни попиту, 
кризові ситуації чи нові екологічні стандарти.  

Запропоновано ієрархічну модель розміщення логістичних об’єктів: 
прикордонні хаби (Ягодин, Устилуг), мультимодальні центри (Ковель, станція 
Ізов), складські комплекси класу А/А+ та аграрно-логістичні хаби (Луцьк, Луцький 
район). Особливу увагу приділено створенню мультимодального логістичного 
хабу біля станції Ізов як «сухого порту» для перевалки між коліями 1520/1435 мм. 
На основі європейського досвіду (Роттердам, Гамбург, Льєж) визначено ключові 
принципи: мультимодальність, цифровізація, екологічність, інтеграція у TEN-T. 
Реалізація пропозицій сприятиме перетворенню Волині на транзитний міст між 
Україною та ЄС. 
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